



Елена Анатольевна Скоробогатская работает в Камчатском индустриальном техникуме с 1982 г., её педагогический стаж составляет 35 лет, в должности заместителя директора по учебно-воспитательной и социальной работе – 24 года.

Елена Анатольевна вносит большой вклад в деятельность образовательной организации, в дело воспитания, образования и подготовки квалифицированных кадров. В полной мере обладает профессиональной компетентностью, обеспечивающей эффективное решение профессиональных задач, связанных с воспитанием и обучением будущих специалистов. В своей деятельности руководствуется достижениями педагогической науки, принципами гуманизации воспитательного процесса, реализуя личностно-ориентированный подход. Умело координирует учебно-воспитательную деятельность педагогов, направляя внимание на использование инновационных педагогических технологий.

Под руководством Елены Анатольевны студенты и педагоги техникума неоднократно становились призёрами краевых конкурсов, студенческих конференций, интеллектуальных игр. В техникуме активно работает ученическое самоуправление. С 2014 г. издаётся газета, созданы творческие студенческие коллективы, постоянно осуществляется деятельность волонтёрского объединения.

На протяжении многих лет Елена Анатольевна уделяет большое внимание организации военно-патриотического воспитания. В 2017 г. студенты техникума участвовали в региональном этапе молодёжной военно-патриотической игры «Зарница», по итогам которой заняли I и III места.

Духовно-нравственное воспитание обучающихся находится в центре воспитательной системы техникума. Елена Анатольевна, организуя деятельность педагогов по данному направлению, также лично участвует в подготовке студентов и педагогов к творческим конкурсам, фестивалям на муниципальном и краевом уровнях. Ежегодно студенты техникума становятся призёрами краевых конкурсов-фестивалей «Благовест», «Дружба без границ», «Андеграунд».

Пристальное внимание и забота уделяются студентам с особыми образовательными потребностями. На протяжении двух последних лет учащиеся данной категории лиц становились призёрами муниципальных краевых соревнований творческой и спортивной направленности.

Внимание также уделяется профилактике правонарушений в молодёжной среде, преодолению правового нигилизма среди подрастающего поколения, пропаганде здорового образа жизни. В техникуме системно организована профилактическая работа, студенты активно участвуют в акциях правового характера, различных по форме и содержанию мероприятиях данной направленности. С 1994 г. Елена Анатольевна является членом комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Вилючинского городского округа, награждена грамотой и благодарственными письмами администрации Вилючинского городского округа за многолетний и добросовестный труд в составе КДН и ЗП, высокую квалификацию и компетентность.

Елена Анатольевна постоянно работает над повышением своего профессионального уровня, умеет анализировать внутренние возможности образовательной организации и находить оптимальные пути решения возникающих проблем. Владеет методами эффективного руководства персоналом, создает и поддерживает благоприятный морально-психологический климат в коллективе. Чувство долга и высокий профессионализм снискали Елене Анатольевне заслуженное уважение и авторитет среди коллег и студентов техникума.

За многолетний и добросовестный труд в системе образования Елена Анатольевна Скоробогатская удостоена звания «Почётный работник начального профессионального образования Российской Федерации», награждена Почетной грамотой Министерства образования и науки Российской Федерации, памятной медалью «70 лет Великой Победы 1945-2015 гг.